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Protokół Nr XXXII/17 

z XXXII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 17 lutego 2017  r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 12:00 do godziny 12:47. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Kuczkowski Alojzy  - nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radny Krzysztof Rekowski – nieobecność usprawiedliwiona  

3. Radna Teresa Mankiewicz- nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXXII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na 

podstawie listy obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 12, co stanowi 

kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zamian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z XXXI  sesji Rady Gminy. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji  

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami.  

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami.  

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  
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a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2017 – 

2025, 

b) zmiany budżetu gminy na 2017 r., 

c) przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji stałych Rady Gminy Dziemiany za 

rok 2016, 

d) wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu położonej w Kaliszu, oznaczonej  

w ewidencji gruntów i budynków numerem 202/3, 

e) projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego 

ustroju szkolnego.  

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

9. Komunikaty i wolne wnioski .  

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z XXXI  sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z XXXI Sesji, zgodnie z  § 61 ust. 1 

statutu – Rada protokóły przyjęła.  

 

Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Piotr Męczykowski   zapytał o dofinansowanie projektów na budowę kanalizacji 

sanitarnej oraz  na modernizację budynku Urzędu Gminy, jak również zapytał o rozbudowę 

sieci dróg. Radny złożył zapytanie jak wyglądają przetargi dotyczące wskazanych inwestycji, 

czy zostały ogłoszone i czy wyłoniono wykonawców. Radny przypomniał, iż wcześniej 

mówiono o modernizacji kąpieliska wraz z  amfiteatrem w Dziemianach. Radny dodał, aby 

inwestycja dotycząca kąpieliska została wykonana przed rozpoczęciem sezonu letniego. 

Radny zapytał również o rozbudowę szkoły w Dziemianach, czy zostały podjęte w tej sprawie 

jakieś działania.  

Radna Ewa Szulta  zgłosiła potrzebę zatrudnienia pracownika w  ramach prac 

interwencyjnych do miejscowości Kalisz. 

Radna Joanna Turzyńska  dołączyła się do zapytania Piotra Męczykowskiego   dotyczące 

inwestycji drogowych, aby  uwzględniając prace remontowe dróg wziąć pod uwagę drogę 

biegnącą  od remizy strażackiej w kierunku na Lampkowo, następnie na Zimny Dwór w 

miejscowości Trzebuń. Odcinek tej drogi jest obecnie w bardzo złym stanie, kilkakrotnie był 
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remontowany co na chwilę obecną nie daje rezultatów, poprawy. Radna zwróciła się z prośbą, 

aby dokonać wyceny remontu tej drogi i położyć asfalt.  

Radny Benedykt Synak  zapytał jak wygląda realizacja funduszy sołeckich za rok 2016. 

Ad. 5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                               

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż do biura Rady wpłynęły 

pisma: 

-  od Wójta Gminy w sprawie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli, 

- od Starostwa Powiatowego w sprawie ochrony drzew, 

- do wiadomości Rady Gminy pismo od naszego mieszkańca Pana Józefa Turzyńskiego 

(przewodniczący zapyta o to pismo na następnej sesji Wójta Gminy), 

- z Komisji Stałych Rady Gminy w sprawie rocznych sprawozdań, 

- z Powiatowego Urzędu Pracy informacja o stanie bezrobocia 

Wszystkie pisma są do wglądu w biurze Rady Gminy.  

 

Benedykt Synak Przewodniczący Komisji Służb Publicznych poinformował, iż Komisja 

Służb Publicznych w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie  w dniu 4 stycznia 

2017 r., na którym   opracowała sprawozdanie z prac komisji za 2016 r., oraz dokonała oceny 

stanu bezpieczeństwa w placówkach oświatowych.  

 

Piotr Męczykowski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż Komisja 

Rewizyjna w okresie między sesjami odbyła  jedno posiedzenie w dniu  

24 stycznia   b.r,  na którym opracowała sprawozdanie z prac komisji za 2016 rok.  

 

Grażyna Meller Wiceprzewodnicząca Komisji Kultury Sportu i Promocji poinformowała, iż 

Komisja Kultury Sportu i Promocji w okresie między sesjami odbyła jedno posiedzenie   w 

dniu  23 stycznia 2017 r.  na którym  opracowała sprawozdanie z prac komisji za 2016 rok.  

 

Piotr Wisiński Wiceprzewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu poinformował, iż  

w okresie między sesjami Komisja Infrastruktury i Budżetu odbyła jedno  posiedzenie w dniu 

25 stycznia  br., na którym  opracowała sprawozdanie z prac komisji za 2016 r., oraz 

opiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu położonej 

w Kaliszu.  



Strona 4 z 10 

Ad. 6 Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Henryk Koliński Sekretarz Gminy  powiedział, iż w okresie między sesjami gmina otrzymała 

kilka dofinansować do projektów m.in. na termomodernizacje budynku Urzędu Gminy na 

kwotę około 900 tys zł. w skład tego zadania ma wejść docieplenie budynku, wymiana okien, 

wykonanie elewacji, wymiana oświetlenia -  na ledowe, wymiana systemu grzewczego w 

całym budynku Urzędu Gminy  na pompy ciepła oraz instalacja fotowoltaiczna na dachu (na 

realizację tego zadania została podpisana umowa). Drugi wniosek, który został pozytywnie 

zweryfikowany dotyczył wymiany oświetlenia ulicznego w całej gminie (umowa nie została 

jeszcze podpisana). Inwestycja ta będzie polegała na wymianie 302 punktów lamp na terenie 

całej gminy na ledowe. Kwota dofinansowania wynosi 470 tys zł. Dofinansowanie to 

otrzymało 18 gmin z terenu naszego województwa. Otrzymaliśmy pozytywną decyzje z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na przebudowę 

oczyszczalni ścieków w Schodnie. Dotacja wynosi 230 tys zł , natomiast  pożyczka 

preferencyjna  wynosi 100 tys zł.  Obecnie prace projektowe są na ukończeniu, natomiast  

podjęto działania o uzyskanie pozwolenia na budowę. W dniu dzisiejszym otrzymaliśmy 

informacje o pozytywnym zatwierdzeniu przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska , 

iż zaakceptowano wniosek na rekultywacje odpadów. Kwota pożyczki preferencyjnej wynosi 

225 tys zł. Dokumentacja jest przygotowana, natomiast środki przyznane nie będą 

wystarczające na realizacje  tej inwestycji, w związku z czym gmina będzie składała  wniosek 

do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska o dofinansowanie. W minionym okresie 

zostały złożone dwa wnioski, pierwszy na budowę PSZOK-u, gdzie nasza gmina występuje 

jako partner, natomiast liderem projektu jest Miastko. PSZOK planowany jest na terenach 

przy oczyszczalni ścieków. Drugi złożony wniosek dotyczył instalacji fotowoltaicznej, w 

pierwszych założeniach mieliśmy składać wniosek z partnerem, którym miała być gmina 

Studzienice, która złożyła rezygnację z przystąpienia do tego projektu, w związku z czym 

będziemy go składać  indywidualnie bez partnera. W minionym okresie odbyło się zebranie 

sprawozdawcze w jednostce OSP, w którym Pan Wójt uczestniczył. Ogłoszony został na 

początku lutego otwarty konkurs na wspieranie  organizacji pozarządowych w oparciu o 

roczny program współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi. Termin składania ofert 

upływa 28 lutego. Wszystkie informacje dotyczące otwartego konkursu zostały zamieszczone 

na stronie w Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dziemiany, na stronie 

internetowej Urzędu Gminy Dziemiany, na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Dziemiany. 

W związku z reorganizacją sieci szkolnej odbyła się narada z dyrektorami szkół oraz odbyło 
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się spotkanie zorganizowane  przez Wójta Gminy z nauczycielami placówek oświatowych na, 

którym przedstawiono wariant reorganizacji, który został    wypracowany wspólnie z  

dyrektorami szkół i zaakceptowany. Projekt uchwały przedłożony na obrady dzisiejszej sesji 

został zaakceptowany jednomyślnie przez pracowników oświaty. Sekretarz Gminy Henryk 

Koliński poinformował, iż w minionym czasie jest dużo przetargów, został sporządzony 

harmonogram przetargów. Co tydzień odbywa się spotkanie, na którym omawiane są sprawy 

przetargów. Niektóre przetargi muszą być przesłane do Urzędu Marszałkowskiego w celu 

sprawdzenia, są to przetargi m.in.:  dotyczące rozbudowy kanalizacji w miejscowości Raduń, 

Kalisz oraz remontu oczyszczalni (przetarg ten został już przesłany do sprawdzenia, po 

zaakceptowaniu zostanie ogłoszony). W dniu dzisiejszym został  wysyłany przetarg na 

termomodernizacje Urzędu Gminy – są  to zadania dwuletnie. Odnośnie przebudowy dróg 

gminnych na nowym osiedlu w Dziemianach – projekt jest gotowy, oczekujemy  na 

pozwolenie na budowę. Kolejny przetarg, który będzie ogłaszany na remont dróg, będzie 

realizowany w ramach funduszu sołeckiego. Na modernizacje kąpieliska oraz amfiteatru w 

Dziemianach, złożyło dwa wnioski w ramach Lokalnej Grupy Działania Stolem.  Obecnie są 

na etapie weryfikacji w Urzędzie Marszałkowskim. Z uzyskanych informacji wiadomo, że 

wnioski te zostaną rozpatrzone w połowie kwietnia. Odnośnie rozbudowy szkoły, Wójt w 

rozmowie z Sekretarzem zadeklarował, iż w tym roku zostanie wykonany projekt rozbudowy 

szkoły. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki dopowiedział, iż rozumie, że projekt 

rozbudowy szkoły zostanie wykonany na bazie istniejącej koncepcji rozbudowy szkoły. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński odpowiedział, iż projekt zostanie wykonany w oparciu o 

istniejącą koncepcje, natomiast przy prowadzonej  rozmowie nadmieniono, iż konieczne 

będzie stworzenie jednego pomieszczenia, które będzie spełniało funkcje żłobka.   

 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki powiedział, iż jest gwarancja, że środki 

finansowe na ten cel zostaną zapewnione.  

 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński dopowiedział, iż w rozmowie z Panem Wójtem ustalono, 

że projekt zostanie w tym roku sporządzony.  
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Ad. 7.  Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2017 – 2025 

 

Projekt uchwał w sprawie wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2017 – 2025 przedstawiła Skarbnik Gminy Anna Kryzel, powiedziała, iż został przedłożony 

nowy załącznik nr 1, ponieważ zostało sporządzone sprawozdanie za rok 2016, które zostało 

skorygowane. Zmiany dotyczą przedsięwzięć, wprowadzono przedsięwzięcie nowe, które ma 

zostać sfinansowane w 2018r.,  dotyczy ono kompleksowego wykonania oświetlenia 

ulicznego w gminie Dziemiany. Umowa na wykonanie tego zadanie zostanie podpisana w 

2017 roku, natomiast wykonanie będzie w 2018 roku. Została wprowadzona zmiana do 

przedsięwzięcia dotyczącego termomodernizacji Urzędu Gminy.  

 

Radni nie pojęli   dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXII/157/17 

 w sprawie wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2017 – 

2025 

b) zmiany budżetu gminy na 2017 rok,  

 

Projekt uchwał w sprawie zmiany budżetu gminy na 2017 rok przedstawiła Skarbnik Gminy 

Anna Kryzel, przekazała, iż zmiany w budżecie dotyczą zmian inwestycyjnych, zwiększa się 

wydatki i dochody  na inwestycje dotyczące termomodernizacji budynku Urzędu Gminy, w 

związku z planowanym na kwiecień 2017 r. złożeniem wniosku o refundacje poniesionych 

wydatków. Wprowadza się wpłaty osób fizycznych, które chcą przystąpić do projektu , 

fotowoltaicznego. Zmniejsza się rozchody  i zwiększa wydatki w związku z faktycznym 

zaciągnięciem długu w roku 2016. Pozostałe zmiany w dochodach dotyczą ostatecznych kwot 

subwencji i udziałów gminy w podatku dochodowym od osób fizycznych oraz dotacji 

przedszkolnej.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXII/158/17 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2017 r.  
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c) przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji stałych Rady Gminy Dziemiany za rok 

2016,  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż każda komisja złożyła swoje 

sprawozdanie w sekretariacie biura Rady gminy w terminowym czasie i była możliwość  

zapoznaniem się .  

 

Radni nie podjęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła:  

 Uchwałę Nr XXXII/159/17 

w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności Komisji stałych Rady Gminy Dziemiany 

za rok 2016,  

 

d) wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu położonej w Kaliszu, oznaczonej                     

w ewidencji gruntów i budynków numerem 202/3 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż nad w/w projektem uchwały 

pracowała Komisja Infrastruktury i Budżet, która wydała opinie pozytywną.  

Projekt Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu położonej w Kaliszu, 

oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków numerem 202/3 przedstawił Sekretarz Gminy 

Henryk Koliński powiedział, iż projekt uchwały dotyczy poszerzenia drogi w Kaliszu                     

w okolicy ulicy Lipowej i Łąkowej.    

Radca Prawny Mateusz Hapka dodał, iż działka, która została  wydzielona i ma zostać nabyta 

przez Gminę jest już przez gminę zajęta , sprawa dotyczy uregulowania istniejącego stanu 

faktycznego.  

Radni nie pojęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12– „za”, 0 – „przeciw”, 0– „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXXII/160/17 

w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu położonej w Kaliszu, 

oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków numerem 202/3 
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e) projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju 

szkolnego  

 

Projekt Uchwały w sprawie  projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do 

nowego ustroju szkolnego  przedstawił Sekretarz Gminy Henryk Koliński  powiedział, iż 

Rada Gminy zgodnie z obowiązującymi przepisami musi podjąć w/w uchwałę, która 

następnie jest opiniowana przez Kuratora Oświaty i Związku Zawodowe Nauczycielstwa 

Polskiego, następnie pod koniec marca projekt ten uchwały musi zostać podjęty ponownie. 

Uchwała ta dotyczy wygaszania gimnazjów, projekt naszej uchwały przewiduje, że do czasu 

wygaszenia gimnazjum trzy istniejące klasy zostaną włączone do 8 letniej Publicznej Szkoły 

Podstawowej.  W sprawie projektu tej uchwały odbyły się spotkania z dyrektorami szkół, jak 

 i nauczycielami. Nauczyciele Gimnazjum w Dziemianach staną się nauczycielami szkoły 

podstawowej.  

Radca Prawny Mateusz Hapka zaproponowała autopoprawki do projektu uchwały; 

- w § 2 należy  usunąc słowo ‘publiczne”, natomiast reszta treści tego paragrafu pozostaje bez 

zmian.  

- w § 2 pkt. 3,  również należy usunąć  słowo „publiczne”, natomiast reszta zapisu pozostaje 

bez zamiany 

- w załączniku nr 1 wierszu 2 dotyczące Publicznej Szkoły Podstawowej im. gen. Stanisława 

Sosabowskiego w Kaliszu  w kolumnie drugiej dopisać  słowo „Kalisz” pozostała treść 

pozostaje bez zmian , 

- w załączniku 2 skreślić słowo „Publicznego” pozostała treść pozostaje bez zmian, 

- w załączniku nr 3 wierszu 2 dotyczące Publicznej Szkoły Podstawowej im. gen. Stanisława 

Sosabowskiego w Kaliszu  w kolumnie drugiej dopisać  słowo „Kalisz” pozostała treść 

pozostaje bez zmian. 

Innych autopoprawek  nie zgłoszono.   

Radca Prawny dopowiedział, iż jest to uchwała intencyjna, która podlega zaopiniowaniu 

przez Kuratorium Oświaty i Związki Zawodowe, a następnie najpóźniej do 31 marca będzie 

podejmowana po raz kolejny.  

Radni nie pojęli dalszej  dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” – podjęła 

uchwałę wraz ze zgłoszonymi autopoprawkami :  
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Uchwałę Nr XXXII/161/17 

w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego 

ustroju szkolnego 

 

Ad. 8 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Sekretarz Gminy Henryk Koliński  odpowiedział na zapytanie Radnej Ewy Szulta, iż 

corocznie wspólnie z Powiatowym Urzędem Pracy w ramach prac społecznie użytecznych są 

zatrudniane osoby, co w tym roku również się przewiduje. Sekretarz Gminy udzielił 

odpowiedzi na kolejne zapytanie Radnej Joanny Turzyńskiej dotyczące remontu drogi, 

powiedział, iż w tym roku w ramach funduszu sołeckiego na remonty drogi jest przeznaczone 

około 10 tys zł. Sekretarz Gminy dopowiedział, iż prace doraźne na tej drodze zostaną 

wykonane, natomiast w przyszłym tygodniu zostanie wysłany pracownik w celu oszacowania 

kosztów remontu tej drogi.  

Radna Joanna Turzyńska dopowiedziała, iż na bieżące remonty były przeznaczone środki 

finansowe, natomiast chodzi o docelowe naprawienie tej drogi poprzez wyasfaltowanie. 

Droga ta przy każdych opadach ulega pogorszeniu, była ona wielokrotnie naprawiana. Radna 

jest za tym aby wprowadzić plan wyasfaltowania odcinka tej drogi. Radna dodała, iż w 2016 

roku wykonano drogę biegnącą pod Compleks,natomiast w przyszłym roku można by 

wykonać kolejny odcinek drogi.  

Sekretarz Gminy Henryk Koliński   dopowiedział, iż poprosi o sprawdzenie odcinka tej drogi 

i skosztorysowanie  położenia asfaltu na jej odcinku.  

 

Ad. 9. Komunikaty i wolne wnioski. 

Sołtys Sołectwa Trzebuń Mieczysław Jenta przekazał, iż mieszkańcy składają  skargę na 

zasięg telefonii komórkowych, jak również na lekarzy w naszym ośrodku zdrowia.   

Sekretarz Gminy Henryk Koliński    przekazał, iż co do zasięgu telefonicznego gmina nie ma 

żadnego wpływu. 

Radna Joanna Turzyńska dopowiedziała, iż Pan Marian Kujawski zwracał się do Gminy o 

umożliwienie z jego wieży przesyłanie sygnału z Dziemian do Trzebunia, a gmina była 

przeciwna.  

Sekretarz Gminy Henryk Koliński    odpowiedział, iż gmina żadnego zakazu Panu 

Kujawskiemu nie wydała. Odnośnie lekarza nie jest to pierwsza sesja gdzie jest poruszany 

temat lekarzy w naszym ośrodku zdrowia.  
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Ad. 11. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXXII sesji 

Rady Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 

 
 
 
 


